



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Рабочая встреча с железнодорожниками по вопросам профилактики травматизма



Сотрудники Центрального МСУТ СК России провели рабочую встречу с руководителями подразделений Горьковской железной дороги. Проработали вопросы безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, а также профилактики травматизма. Запланировали ряд совместных мероприятий, а также проанализировали результаты проделанной работы.

Приятно осознавать, что такая работа дает результат. С каждым годом количество железнодорожных травмированных снижается. Так, в 2023 году на объектах железнодорожной инфраструктуры Горьковской железной дороги травмировано 105 человек. Это на 25,5% меньше, чем в 2022 году.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1863832>